[TMCbMEHHbIN NPUEM
CAOXeHus Buaa 87+13

COCTABUTEADb: BOPOBbEBA U.B, YYUTEAb HAYAABHbBIX KAACCOB
MBOY «ACLUK Neol»




[MPpOAOAXKU NOCAOBULLBI U MOTOBOPKU

= 7 pa3 oTMepb-... (OAMH pa3 oTpeXb)

~ OAHQ roAOBA XOpOLLUO, d...(ABe Ayulue)
» CTapbiv Apyr AydLle... (HOBbIX ABYX)
~ Cemepo oaHoro... (He XAyT)

~ OAMH B noAe... (He BOMH)

= OAMH 30 BCeX U ... (BCe 30 OAHOroO)



Pebychbl

= T1O0A

= 100poHa
- 10076

= BO100k






SCM
- Pm=3cmt+tb5cm+3cm+bem=16cm



3aaa4da Ne3

= bBbInO-12 a6A.

= CbeAn-5 s0A.

= [OAOXUAU-2 SAOA.

= CTaAo-740A.

- PewwleHue.
=  12-5+2=9(a6A.)

» OTBeT: 9 46A0OK CTAAO B BA3e.



PedoAekcus

- -Kakune npumepbl Mbl HOYHYUAUCH PELLATb CEFOAHS HO ypoke?
= -YeMm Bbl, MOXETE NOXBAAUTLCH AOMA?
= -Bcé Au ObIAO NOHATHO Ha ypoke?

= -Kakue 3aAaHUSA NOKA3AAUCH OCOBEHHO MHTEPECHbIMM...
TPYAHbIMM...?

» -KaKylo oueHKYy 3aCAYXHA KAaXKAbIX M3 BAC, HAONMULLUKTE HA
KApTO4Ke CO CMAMAUKOM, COOTBETCTBYIOLLLUM BALLEMY
HAOCTPOEHUIO U MOKAXKUTE MHE.



» —Kakomy AeBu3y Mbl, KOK OAHO KOMOHAQ, Mbl CAeAyem?

= OAMH 30 BCeX U BCe 30 oAHOTro!

= AomauHee 3aaaHue: Ctp.16 N4, No7

- MOAOALbI!



